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I. Загальні положення 

1 2 

1. Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерна документація розроблена на виконання вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. 

№ 922-VIII (надалі – Закон).  

Терміни, які використовуються в цій тендерній 

документації, вживаються у значеннях, визначених 

Законом. 

2. Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1. Повне найменування Тернопільський національний педагогічний університет 

імені Володимира Гнатюка 

2.2. Місцезнаходження 46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2 

2.3. Посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

ПІБ: Павх Ігор Іванович 
Посада: голова тендерного комітету 
ПІБ: Брездень Тетяна Іванівна 
Посада: секретар тендерного комітету 
Адреса: 46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2 
Тел.: +380352435777, м.тел.+380 673513796 
e-mail: brezden_ti@ukr.net  

3. Процедура закупівлі Відкриті торги 

4. Інформація про предмет 

закупівлі 
 

4.1. Назва предмета закупівлі Код ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09120000-6 – Газове паливо 

(Природний газ) (навчальні корпуси) 

4.2. Опис окремої частини 

(частин) предмета закупівлі 

(лота), щодо якої можуть 

бути подані тендерні 

пропозиції 

Окремих частин предмету закупівлі не визначено. Тендерна 

пропозиція подається щодо предмету закупівлі в цілому. 

4.3. Місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

Місце поставки: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, 46027 

(вул. Громницького, 2, м. Тернопіль;  

вул. Будного, 1В, м. Тернопіль). 

 

Загальна кількість: 9200 куб.м  

4.4. Строк поставки  Протягом 2019 року 

5. Недискримінація учасників Вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у 

процедурі закупівлі на рівних умовах, крім випадків, 

передбачених Законом України «Про санкції» та Указом 

Президента від 16.09.2015 №549/2015 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 02.09.2015 року 

«Про застосування персональних спеціальних економічних 

та інших обмежувальних заходів (санкцій)». 

6. Інформація про валюту 

(валюти), у якій (яких) повинна 

бути розрахована і зазначена 

ціна тендерної пропозиції  

Валютою тендерної пропозиції є гривня. 

Учасник при розрахунку ціни пропозиції не має права 

включати в ціну будь-які витрати, понесені ним у процесі 

підготовки пропозиції. До ціни пропозиції не включаються 

витрати, пов’язані з укладенням договору. 

Ціна тендерної пропозиції повинна бути розрахована із 

врахуванням податку на додану вартість (у випадках, що 

визначені законодавством) та інших витрат необхідних для 

виконання договору.     

mailto:brezden_ti@ukr.net


7. Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинні бути 

складені тендерні пропозиції  

Під час проведення процедур закупівель усі 

документи, що готуються учасником, викладаються 

українською мовою. 

Тендерна пропозиція та усі документи тендерної 

пропозиції повинні бути надані українською мовою. 

У разі надання учасником документів іншою мовою 

Учасник надає переклад цього документу, який засвідчений 

підписом уповноваженої особи Учасника і його 

печаткою. Якщо учасник під час оформлення тендерної 

пропозиції не використовував печатку, необхідно надати 

лист-пояснення щодо невикористання печатки.  

Учасник-нерезидент надає нотаріально засвідчений 

переклад документу українською мовою.  

II. Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації 

1. Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 

десять днів до закінчення строку подання тендерних 

пропозицій звернутися через електронну систему 

закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо тендерної 

документації. 

Усі звернення за роз’ясненнями автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без 

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох робочих днів з дня їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення та 

оприлюднити його на веб-порталі Уповноваженого органу 

відповідно до статті 10 Закону. 

У разі несвоєчасного надання або ненадання 

замовником роз’яснень щодо змісту тендерної документації 

строк подання тендерних пропозицій автоматично 

продовжується електронною системою не менше як на сім 

днів. 

 

2. Унесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи чи за 

результатами звернень або на підставі рішення органу 

оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі 

внесення змін до тендерної документації строк для подання 

тендерних пропозицій продовжується в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 

тендерної документації до закінчення строку подання 

тендерних пропозицій залишалося не менше ніж сім днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в електронній 

системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 

документації додатково до початкової редакції тендерної 

документації. Замовник разом із змінами до тендерної 

документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, 

що вносяться. Положення тендерної документації, до яких 

уносяться зміни, відображаються у вигляді закреслених даних 

та повинні бути доступними для перегляду після внесення 

змін до тендерної документації. 

Зазначена інформація оприлюднюється замовником 

відповідно до статті 10 Закону. 

III. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1. Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у 

яких зазначається інформація про ціну, та завантаження 



файлів з: 

інформацією щодо відповідності учасника вимогам, 

визначеним у статті 17 Закону ; 

тендерною пропозицією (ціновою) за формою Додатку 1 
до тендерної документації за підписом уповноваженої особи 

та печаткою підприємства (за наявності); 

інформацією про необхідні технічні, якісні характеристики 

предмета закупівлі згідно із Додатком 2 до цієї тендерної 

документації на бланку учасника завірену підписом 

уповноваженої особи та печаткою підприємства (за 

наявності), а також відповідну технічну специфікацію (у разі 

потреби (плани, креслення, малюнки чи опис предмета 

закупівлі);  

документами, що підтверджують повноваження посадової 

особи або представника учасника процедури закупівлі щодо 

підпису документів тендерної пропозиції та укладення  

договору про закупівлю; 

Повноваження щодо підпису документів тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та укладення  

договору про закупівлю підтверджується випискою з 

протоколу засновників, наказом про призначення, 

довіреністю, дорученням або іншим документом, що 

підтверджує повноваження посадової особи учасника на 

підписання документів; 

листом-згодою на обробку персональних даних за 

підписом уповноваженої особи та печаткою підприємства (за 

наявності); 

листом-погодженням з умовами проекту договору про 

закупівлю у довільній формі; 

довідкою (у довільній формі), яка повинна містити 

відомості про учасника: реквізити (місцезнаходження 

(фактичне та юридичне), телефон, факс, банківські реквізити); 

керівництво (посада, ім'я по-батькові (повністю), телефон для 

контактів); форма власності та юридичний статус, 

організаційно-правова форма. 

Допущення учасником формальних (несуттєвих) 

помилок, не призведе до відхилення Замовником його 

пропозиції. 

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не 

впливають на зміст пропозиції, а саме технічні помилки та 

описки. 

Наприклад: орфографічні помилки та технічні описки в 

словах та словосполученнях, що зазначені в документах, які 

надані учасником; зазначення назви документу, 

необхідність у наданні якого передбачена цією 

документацією, у спосіб що відрізняється від вказаного в 

цій документації, та який підготований безпосередньо 

учасником, у разі якщо такий документ за своїм змістом 

відповідає вимогам цієї документації тощо. 

Під час використання електронної системи 

закупівель з метою подання тендерних пропозицій і 

здійснення їх оцінки документи та дані створюються та 

подаються з урахуванням вимог Закону України «Про 

електронні документи та електронний документообіг». 

2. Забезпечення тендерної Не вимагається 



пропозиції 

3. Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції  

– 

4. Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 

днів. До закінчення цього строку замовник має право 

вимагати від учасників продовження строку дії тендерних 

пропозицій; 

учасник має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого 

ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 

тендерної пропозиції та наданого забезпечення тендерної 

пропозиції. 

 

5. Кваліфікаційні критерії до 

учасників та вимоги, 

встановлені ст. 17 Закону 

Відповідно до ч.3 ст. 16 Закону України "Про публічні 

закупівлі" учасники повинні відповідати кваліфікаційному 

критерію: наявність документально підтвердженого досвіду 

виконання аналогічного договору. На підтвердження 

надаються належно засвідчена копія аналогічного договору.  

Учасник закупівлі надає довідку в довільній формі про 

те, що він не підпадає під дію  Закону України «Про 

санкції» від 14.08.2014 №1644 –VII та рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 28.04.2017 

«Про застосування персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів(санкцій)», 

введеного в дію Указом Президента України від 15.05.2017 

№133/2017. 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі 

у процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити тендерну 

пропозицію учасника в разі, якщо: 

1) він має незаперечні докази того, що учасник пропонує, 

дає або погоджується дати прямо чи опосередковано будь-

якій посадовій особі замовника, іншого державного органу 

винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо найму на 

роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути на 

прийняття рішення щодо визначення переможця процедури 

закупівлі або застосування замовником певної процедури 

закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником, 

внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення 

(переможець торгів повинен подати (у строки визначені 

Законом) замовнику оригінал (належним чином засвідчену 

копію) документу (довідки, витягу, тощо), виданого 

відповідним державним органом України, про те чи внесено 

відомості про юридичну особу, яка є учасником, до Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, дійсного на дату його 

подачі*  (у разі відсутності діючого відповідно до вимог 

Закону України “Про запобігання корупції” Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення переможцем 

надається підтвердження у довільній письмовій формі)*; 

3) службову (посадову) особу учасника, яку уповноважено 

учасником представляти його інтереси під час проведення 



процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення 

у сфері закупівель корупційного правопорушення - 

переможець торгів повинен подати (у строки визначені 

Законом) замовнику оригінал документу (довідки, витягу, 

тощо) (належним чином засвідчену копію), виданого 

відповідним державним органом України, про те чи 

притягувалась службова (посадова) особа учасника, яку 

уповноважено учасником представляти його інтереси під час 

проведення процедури закупівлі, фізична особа, яка є 

учасником згідно із законом до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення), дійсного на дату його 

подачі*; 

4) суб’єкт господарювання (учасник) протягом останніх 

трьох років притягувався до відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 

статті 50 Закону України "Про захист економічної 

конкуренції", у вигляді вчинення антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів 

торгів (тендерів); 

5) фізична особа, яка є учасником, була засуджена за 

злочин, учинений з корисливих мотивів, судимість з якої не 

знято або не погашено у встановленому законом порядку - 

переможець торгів повинен подати (у строки визначені 

Законом) замовнику оригінал документу (довідка, витяг, 

тощо), виданого відповідним державним органом України, 

про відсутність судимості фізичної особи, яка є учасником 

(тільки для Учасників фізичних осіб – суб’єктів 

підприємницької діяльності), дійсного на дату його подачі*; 

6) службова (посадова) особа учасника, яка підписала 

тендерну пропозицію, була засуджена за злочин, вчинений з 

корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом порядку – переможець 

торгів повинен подати (у строки визначені Законом) 

замовнику оригінал документу (довідку, витяг, тощо), 

виданого відповідним державним органом України, про 

відсутність судимості службової (посадової) особи учасника, 

яку уповноважено учасником представляти його інтереси під 

час проведення процедури закупівлі, на підписання договору 

на закупівлю, дійсного на дату його подачі*; 

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури 

закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими учасниками 

процедури закупівлі та/або з членом (членами) тендерного 

комітету, уповноваженою особою (особами) замовника; 

8) учасник визнаний у встановленому законом порядку 

банкрутом та стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура 

переможець торгів повинен подати (у строки визначені 

Законом) замовнику оригінал документу (належним чином 

засвідчену копію) (довідки, витягу, тощо), виданої 

відповідним державним органом України про відсутність 

рішення щодо визнання Учасника в установленому законом 

порядку банкрутом та відкриття відносно нього ліквідаційної 

процедури, дійсного на дату його подачі*; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини другої 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2210-14
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статті 9 Закону України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань"; 

10) юридична особа, яка є учасником, не має 

антикорупційної програми чи уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі товару 

(товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює чи перевищує 

20 мільйонів гривень (переможець подає копію 

антикорупційної програми та копію наказу про призначення 

уповноваженого з антикорупційної програми юридичної 

особи якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги 

(послуг) або робіт дорівнює чи перевищує 20 мільйонів 

гривень). 
 

Замовник може прийняти рішення про відмову учаснику в 

участі у процедурі закупівлі та може відхилити тендерну 

пропозицію учасника у разі, якщо учасник має заборгованість 

із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) 

(переможець торгів повинен подати (у строки визначені 

Законом) замовнику оригінал довідки про відсутність перед 

бюджетом заборгованості з податків і зборів (обов’язкових 

платежів), виданої відповідним державним органом України, 

що дійсна на дату її  

подачі*). 

Переможець торгів у строк, що не перевищує п’яти днів з 

дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу 

повідомлення про намір укласти договір, повинен надати 

замовнику документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених пунктами 2, 3, 5, 6 і 8 частини першої статті 17 та 

ч.2 ст. 17 Закону. 

Крім того, учасник - переможець процедури закупівлі під 

час укладення договору повинен надати дозвіл або ліцензію 

на провадження певного виду господарської діяльності, якщо 

отримання такого дозволу або ліцензії на провадження такого 

виду діяльності передбачено законодавством  (ч.2 ст. 36 

Закону). 

Замовник не вимагає від учасників документів, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених пунктами 1 і 7 

частини першої статті 17 Закону. 

* Замовник не вимагає документального підтвердження 

інформації, у разі якщо вона міститься у відкритих єдиних 

державних реєстрах, доступ до яких є вільним. 
 

6. Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

6.1. Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі 

тендерної пропозиції документи, які підтверджують 

відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, 

кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, 

встановленим замовником , що викладені у Додатку 2, а саме 

відповідну технічну специфікацію: 

У разі наявності в предметі закупівлі (технічній 

специфікації), його технічних та якісних характеристиках 

посилань на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його 

походження або виробника, стандарт (ГОСТ, ДСТУ, тощо), 

технічні умови, після такого посилання слід вважати в 

наявності вираз "або еквівалент". 



6.2. Вимоги до предмету закупівлі (технічні, якісні та 

кількісні вимоги) згідно ч. 2 ст. 22 Закону, зазначено у 

Додатку 2 до тендерної документації. 

6.3. Під час здійснення цієї закупівлі стосовно технічних, 

якісних характеристик предмета закупівлі передбачається 

необхідність застосування заходів із захисту довкілля, в 

тому числі під час виконання договору про закупівлю 

учасник зобов’язується дотримуватись передбачених 

чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із 

захисту довкілля. 

На виконання п.3 ч.2 ст.22 Закону учасники  процедури 

закупівлі  надають відповідний документ або довідку у 

довільній формі про застосування заходів із захисту 

довкілля. 

 

7. Інформація про 

субпідрядника (субпідрядників)  

Не передбачено. 

 

8. Внесення змін або відкликання 

тендерної пропозиції учасником 

Учасник має право внести зміни або відкликати свою 

тендерну пропозицію до закінчення строку її подання. Такі 

зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції 

враховуються в разі, якщо вони отримані електронною 

системою закупівель до закінчення строку подання 

тендерних пропозицій. 

IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1. Кінцевий строк подання 

тендерних пропозицій  

 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 

26.12.2018 року 18.00 год. 

Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до 

реєстру. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Тендерні пропозиції, отримані електронною системою 

закупівель після закінчення строку подання, не 

приймаються та автоматично повертаються учасникам, які 

їх подали. 

2. Дата та час розкриття 

тендерних пропозицій 

 

 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій визначаються 

електронною системою закупівель автоматично та 

зазначаються в оголошенні про проведення процедури 

відкритих торгів. 

Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та 

документами, що підтверджують відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям, та інформацією і документами, 

що містять технічний опис предмета закупівлі, 

здійснюється автоматично електронною системою 

закупівель відразу після закінчення електронного аукціону. 

Перед початком електронного аукціону автоматично 

розкривається інформація про ціни/приведені ціни 

тендерних пропозицій. 

 

V. Оцінка тендерної пропозиції 

1. Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

1.1. Оцінка тендерних пропозицій проводиться електронною 

системою закупівель автоматично на основі критеріїв і 

методики оцінки, зазначених замовником у тендерній 

документації та шляхом застосування електронного 

аукціону. 



1.2. Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на основі 

єдиного критерію – ціна, що була запропонована 

учасниками. 

1.3. До оцінки тендерних пропозицій приймається сума, що 

становить загальну вартість тендерної пропозиції кожного 

окремого учасника, в тому числі з урахуванням включення 

до ціни податку на додану вартість (ПДВ), інших податків 

та зборів, що передбачені чинним законодавством. 

1.4. Після оцінки пропозицій замовник розглядає тендерні 

пропозиції на відповідність вимогам тендерної документації 

з переліку учасників, починаючи з учасника, пропозиція 

якого за результатом оцінки визначена найбільш 

економічно вигідною. 

1.5. Строк розгляду тендерної пропозиції, яка за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, не повинен перевищувати п’яти робочих днів з 

дня визначення найбільш економічно вигідної пропозиції. 

Строк розгляду тендерної пропозиції може бути 

аргументовано продовжено замовником до 20 робочих днів. 

У разі продовження строку розгляду тендерної пропозиції 

замовник оприлюднює повідомлення в електронній системі 

закупівель. 

1.6. У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію з переліку учасників, що вважається найбільш 

економічно вигідною. 

 

3. Інша інформація  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. У випадку якщо документи, які вимагаються згідно цієї 

тендерної документації, не передбачені законодавством для 

окремих Учасників процедури закупівлі, в такому випадку 

останні мають надати у складі тендерної пропозиції лист-

пояснення із зазначенням документів, що не можуть 

бути надані у складі тендерної пропозиції, та 

посиланнями на норми чинного законодавства, що 

звільняють учасника від складення/отримання таких 

документів. 

2. Усі інші питання, які не передбачені цією 

документацією, регулюються чинним законодавством. 

3. Відповідальність за достовірність наданої інформації в 

своїй пропозиції несе учасник. 

4. Учасник самостійно несе всі витрати, пов’язані з 

підготовкою та поданням його пропозиції. Замовник у 

будь-якому випадку не є відповідальним за зміст 

пропозиції учасника та за витрати учасника на підготовку 

пропозиції незалежно від результату торгів. 
Учасник відповідає за одержання та дійсність всіх необхідних 

дозволів, ліцензій, сертифікатів, висновків, паспортів на 

товари (роботи, послуги), запропоновані для закупівлі та 

самостійно несе всі витрати на їх отримання. 
5. Замовник має право звернутися за підтвердженням 

інформації, наданої учасником, до органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій відповідно до їх 

компетенції. У разі отримання достовірної інформації про 

його невідповідність вимогам кваліфікаційних критеріїв, 

наявність підстав, зазначених у частині першій статті 17 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1197-18/print1392911695007427#n289


 

 

 

Закону, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-

якої недостовірної інформації, що є суттєвою при 

визначенні результатів процедури закупівлі, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника.  

 

3. Відхилення тендерних 

пропозицій  

Тендерна пропозиція відхиляється замовником у разі якщо:  

1) учасник: 

- не відповідає кваліфікаційним критеріям, установленим 

статтею 16 Закону; 

2) переможець: 

- відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

- не надав документи, що підтверджують відсутність 

підстав, передбачених статтею 17 Закону; 

3) наявні підстави, зазначені у статті 17 і частині сьомій 

статті 28 Закону; 

4) тендерна пропозиція не відповідає умовам тендерної 

документації. 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції протягом 

одного дня з дня прийняття рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично 

надсилається учаснику/переможцю, тендерна пропозиція 

якого відхилена через електронну систему закупівель. 

VI. Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1. Відміна замовником торгів 

чи визнання їх такими, що 

не відбулися 

Замовник відміняє торги в разі: 

- відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт, 

послуг; 

- неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення законодавства з питань публічних 

закупівель; 

- порушення порядку оприлюднення оголошення про 

проведення процедури закупівлі та повідомлення про 

намір укласти договір, передбачених Законом; 

- подання для участі в них менше двох тендерних 

пропозицій; 

- допущення до оцінки менше двох тендерних пропозицій; 

- відхилення всіх тендерних пропозицій згідно із Законом. 

Замовник має право визнати торги такими, що не відбулися, 

у разі: 

- якщо ціна найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції перевищує суму, передбачену замовником на 

фінансування закупівлі; 

- якщо здійснення закупівлі стало неможливим унаслідок 

непереборної сили; 

- скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, 

робіт, послуг. 

Повідомлення про відміну торгів або визнання їх такими, що 

не відбулися, оприлюднюється в електронній системі 

закупівель замовником протягом одного дня з дня прийняття 

замовником відповідного рішення та автоматично 

надсилається усім учасникам електронною системою 

закупівель. 

2. Строк укладання договору Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 

якого визнано переможцем торгів, протягом строку дії його 

пропозиції не пізніше ніж через двадцять днів з дня прийняття 



рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно 

до вимог тендерної документації та пропозиції учасника-

переможця.  

З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника договір про закупівлю не може бути укладено 

раніше ніж через десять днів з дати оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю. 

3. Проект договору про 

закупівлю 

Договір про закупівлю укладається з дотриманням 

вимог чинного законодавства України. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту тендерної пропозиції за результатами аукціону (у 

тому числі ціни за одиницю товару) переможця процедури 

закупівлі.  

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

 його укладення з порушенням вимог частини 

четвертої статті 36 Закону; 

 його укладення в період оскарження процедури 

закупівлі відповідно до статті 18 Закону; 

 його укладення з порушенням строків, 

передбачених частиною другою статті 32  Закону, крім 

випадків зупинення перебігу строків у зв’язку з 

розглядом скарги органом оскарження відповідно 

до статті 18 Закону. 

Проект договору визначений у додатку 3 цієї документації. 

4. Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 

Цивільного кодексу України та Господарського кодексу 

України з урахуванням особливостей, визначених Законом.  

Істотними умовами, що обов’язково включаються до 

договору про закупівлю є: 

 предмет договору (найменування, номенклатура, 

асортимент);  

 кількість товарів та вимоги щодо їх якості;  

 порядок здійснення оплати;  

 сума, визначена у договорі; 

 термін та місце поставки товарів;  

 строк дії договору;  

 права та обов'язки сторін;  

 зазначення умови щодо можливості зменшення обсягів 

закупівлі залежно від реального фінансування видатків;  

 відповідальність сторін.  

Умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після 

його підписання до виконання зобов’язань сторонами в 

повному обсязі, окрім випадків, передбачених ч. 4 та ч. 5 

ст. 36 ЗУ «Про публічні закупівлі». 

5. Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відмови переможця торгів від підписання договору 

про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації 

або неукладення договору про закупівлю з вини учасника у 

строк, визначений Законом, або неподання переможцем 

документів, що підтверджують відсутність підстав, 

передбачених статтею 17 Закону, замовник відхиляє 

тендерну пропозицію цього учасника та визначає 

переможця серед тих учасників, строк дії тендерної 

пропозиції яких ще не минув. 

6. Забезпечення виконання Забезпечення виконання договору про закупівлю не 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/paran575#n579
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/paran575#n579
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/paran311#n311
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/paran575#n527
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/paran575#n527
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/paran311#n311
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1197-18/print1449738262925682#n288


договору про закупівлю вимагається. 

 

Невід’ємною частиною цієї тендерної документації є: 

1. Додаток 1 до тендерної документації. Тендерна пропозиція. 

2. Додаток 2 до тендерної документації. Технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі. 

3. Додаток 3 до тендерної документації. Проект договору про закупівлю. 



Додаток 1 
до тендерної документації 

 

 

ФОРМА «ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ» 

(форма, яка подається Учасником ) 

 

_____________________(Найменування Учасника) надає свою пропозицію щодо участі у 

відкритих торгах на закупівлю природного газу код ДК 021:2015 - 09120000-6 - Газове 

паливо (Природний газ) (навчальні корпуси). 

 
ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ (ЦІНОВА) з технічними характеристиками 

 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 

Технічні 

характери-

стики товару, 

який 

пропонується 

Учасником 

Одиниця 

виміру 

Кіль-

кість 

Ціна за 

одиницю 

товару без 

ПДВ* 

(грн.) 

Ціна за 

одиницю 

товару з 

ПДВ* 

(грн.) 

Загальна 

вартість 

пропозиції, 

грн. 

1        

Всього*:  

У тому числі ПДВ – 20%:  

Разом*:  

* вартість одиниці товару та загальну вартість пропозиції потрібно заповнювати у гривнях, 

зазначаючи цифрове значення, яке має не більше двох знаків після коми. 

 

1. Місце поставки товару: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, 46027 (вул. Громницького, 

2, м. Тернопіль; вул. Будного, 1В, м. Тернопіль).  

2. Строк постачання: протягом 2019 року.  

3. У разі визначення нас переможцем та прийняття рішення про намір укласти договір 

про закупівлю, ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені договором 

(згідно з Додатком 3 тендерної документації). Ми беремо на себе зобов’язання підписати 

договір із замовником не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти 

договір про закупівлю та не раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

4. Термін дії тендерної пропозиції - 90 календарних днів. 

5. Підписавши дану пропозицію, ми (учасник торгів) погоджуємося з умовами договору 

(Додаток 3 тендерної документації).  

 

 
____________________      _________________          ___________________________ 

             (Посада)                         (Підпис)   М.П.             (ПІБ уповноваженої особи) 

 

 
 
 
 
 
 
 



Додаток 2 

до тендерної документації 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ  

Предмет закупівлі:  

Код ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09120000-6 – Газове паливо (Природний газ) (навчальні корпуси) 

 

1. Загальний обсяг постачання природного газу: 9200 куб./м 

2. Термін постачання: протягом 2019 року  

3. Детальний опис предмету закупівлі і технічні вимоги: 

 

№ 

н/п 

Найменування товару, 

місяць 

Опис та характеристика товару Одиниця виміру Обсяг 

1  Газове паливо 

(природний газ) 

вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, 

46027 (вул. Громницького, 2, 

м Тернопіль; вул. Будного, 1В, 

м. Тернопіль) 

Встановлені лічильники 

куб.м 9200 

 

 

у тому числі по місяцях та кварталах: 

 

Місяць Обсяги Місяць Обсяги Місяць Обсяг Місяць Обсяг 

Січень 1700 Квітень  500 Липень – Жовтень 600 

Лютий 1700 Травень  – Серпень – Листопад 1500 

Березень 1500 Червень – Вересень – Грудень 1700 

І квартал 4900 ІІ квартал 500 ІІІ квартал – IV квартал 3800 

 

 

Відповідно до Закону України “Про ринок природного газу” № 329-VIII від 09.04.2015 р., природний газ, 

нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ, газ колекторів щільних порід, газ 

центрально-басейнового типу (далі - природний газ) - суміш вуглеводнів та невуглеводневих компонентів, що 

перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск - 760 міліметрів ртутного стовпа і температура - 20 

градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією. 

Фізико-хімічні показниками природного газу повинні відповідати вимогам та нормам 

міждержавного ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового та комунально-побутового 

призначення. Технічні умови». 

Умови постачання природного газу повинні відповідати вимогам нормативно-правових актів, зазначених в 

частині 1 статті 2 Закону України “Про ринок природного газу” № 329-VIII від 09.04.2015 р. та не повинні 

суперечити нормам бюджетного законодавства та законодавства у сфері публічних закупівель. 

 

 

Від Постачальника: Від Споживача: 

 

___________________  / __________________/ 

М.П. 

 

Ректор:______________________ / Б. Б. Буяк / 

М.П. 

 



Додаток 3 
до тендерної документації 

 

Проект договору  

постачання природного газу № _____ 

 

м. Тернопіль         “___” __________ 

201__ р. 

______________________________________________________________________________

___ , що здійснює діяльність на підставі ліцензії на постачання природного газу, газу (метану) 

вугільних родовищ ________________________________________, ЕІС-код як суб’єкта ринку 

природного газу _______________________________  (далі – Постачальник), в особі 

______________________________, що діє на підставі 

______________________________________________________, та Тернопільський 

національний педагогічний університет імені В. Гнатюка, що здійснює діяльність на підставі  

Статуту, ЕІС-код як суб’єкта ринку природного газу ____________________________ (далі - 

Споживач), в особі ректора Буяка Богдана Богдановича, що діє на підставі Статуту, 

найменування Оператора ГРМ/ГТС, з яким Споживач уклав договір розподілу/транспортування 

природного газу: ПАТ “Тернопільміськгаз”, 

                               

уклали цей Договір постачання природного газу (далі – Договір) на наведених нижче умовах. 

             При вирішенні всіх питань, що не обумовлені цим Договором, Сторони зобов’язуються 

керуватися Законом України “Про ринок природного газу”, Кодексом газотранспортної системи, 

затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі - Кодекс 

газотранспортної системи), Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс газорозподільних систем), Правилами 

постачання природного газу, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг, від 30 вересня 2015 року № 

2496, (далі – Правила постачання). 

 

                                                          I. Предмет Договору 

1.1. Постачальник постачає природний газ (далі – газ) Споживачеві в обсягах і порядку, 

передбачених Договором для забезпечення потреб Споживача, а Споживач оплачує 

Постачальнику вартість газу і наданих послуг у розмірах, строках, порядку та на умовах, 

передбачених Договором. 

1.2. Передача газу за Договором здійснюється на межах балансової належності об’єктів 

Споживача відповідно до актів розмежування ділянок обслуговування (далі – пункти 

призначення). Перелік комерційних вузлів обліку газу та газоспоживаючого обладнання 

визначається Сторонами в додатку 1 до Договору. ЕІС-код точки/точок комерційного обліку 

Споживача, по яких буде здійснюватися постачання природного газу Постачальником (за 

необхідності, якщо по інших точках комерційного обліку постачання газу здійснює інший 

постачальник) визначається Сторонами в додатку 1 до Договору. 

1.3. Газорозподільне/Газотранспортне підприємство, через газові мережі якого 

Постачальник постачає газ Споживачеві, забезпечує розподіл/ транспортування газу до ЕІС-

точки/точок комерційного обліку з гарантованим рівнем надійності, безпеки, якості та величини 

його тиску. 

Взаємовідносини між Постачальником та Газорозподільним/ Газотранспортним 

підприємством у частині розподілу/транспортування газу до пунктів призначення регулюються 

окремим договором на розподіл/транспортування природного газу, укладеним між 

Постачальником та Газорозподільним/Газотранспортним підприємством. 

 



II. Порядок обліку газу та його якість 

2.1. За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр 

(куб. м), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск 

газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

2.2. Облік обсягів газу, що постачається на умовах Договору, здійснюється згідно з 

Правилами постачання природного газу та Правилами обліку природного газу під час його 

транспортування газорозподільними мережами, постачання та споживання, затвердженими 

наказом  Міністерства палива та енергетики України від 27 грудня 2005 року № 618, 

зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 26 січня 2006 року за № 67/11941. 

2.3. Обсяг спожитого (протранспортованого) газу за розрахунковий період, що підлягає 

оплаті Споживачем, визначається за підсумками розрахункового періоду на межі балансової 

належності об’єктів Споживача за даними ЕІС-коду точки/точок комерційного обліку, 

визначених у додатку 1 до Договору. 

 

III. Обсяги та умови постачання газу 

3.1. Договірні обсяги постачання газу Споживачеві наводяться у додатку 2 до Договору. 

3.2. Постачання газу здійснюється у разі: 

3.2.1. Підтвердження в установленому порядку оператором Єдиної газотранспортної 

системи України (далі – Оператор) місячного обсягу постачання газу, виділеного для 

забезпечення об’єктів Споживача (далі – підтверджені обсяги). 

3.2.2. Відсутності заборгованості у Споживача за минулі періоди (або оплати відповідно 

до графіка погашення заборгованості) та оплати поточних платежів. 

3.3. Постачальник забезпечує постачання газу в пункти призначення в обсягах, 

підтверджених Оператором, де передає газ Споживачу. 

3.4. Місячний обсяг відбору газу в пунктах призначення не повинен перевищувати 

підтверджений обсяг газу. 

     3.4.1. У випадку зміни планового споживання газу, коригування приймаються на підставі 

письмових заявок Споживача за 5 (п’ять) днів до початку місяця поставки. 

Збільшення/зменшення планового обсягу газу у поточному місяці здійснюються на підставі 

письмової заяви Споживача до 20-го числа місяця постачання. У випадку відмови від виділення 

планового обсягу газу, або припинення договірних відносин, Споживач погашає заборгованість 

та попереджає письмово Постачальника за 20 (двадцять) днів. Корегування обсягів 

рекомендовано проводити при відхиленні від замовлених більше ніж на 10% місячного планового 

обсягу. 

3.5. Споживання підтверджених обсягів газу протягом місяця здійснюється, як правило, 

рівномірно, виходячи із середньодобової норми (далі – добова норма), яка визначається шляхом 

ділення місячного підтвердженого обсягу газу на кількість днів протягом цього місяця. 

При перевищенні добової норми споживання газу Споживачем без узгодження з 

Постачальником Споживач має самостійно обмежити (припинити) споживання газу власними 

об’єктами до приведення споживання газу у відповідність до встановлених Договором норм. При 

невиконанні такої вимоги Постачальник має право здійснити заходи щодо примусового 

обмеження (припинення) постачання газу в установленому законодавством порядку. 

3.6. За підсумками розрахункового періоду Споживач до 05 числа місяця, наступного за 

розрахунковим, зобов’язаний надати Постачальнику копію відповідного акта про фактичний 

об’єм (обсяг) розподіленого (протранспортованого) природного газу споживачу за розрахунковий 

період, що складений між Оператором ГРМ/ГТС та споживачем, відповідно до вимог Кодексу 

газотранспортної системи/Кодексу газорозподільних систем.  

3.7. На підставі отриманих від Споживача даних та/або даних Оператора ГТС 

Постачальник протягом трьох робочих днів готує та надає Споживачу два примірники акта 

приймання-передачі природного газу за розрахунковий період, підписані уповноваженим 

представником постачальника. 



3.8. Споживач протягом двох днів з дати одержання акта приймання-передачі природного 

газу зобов’язується повернути Постачальнику один примірник оригіналу акта приймання-

передачі природного газу, підписаний уповноваженим представником Споживача, або надати в 

письмовій формі мотивовану відмову від підписання акта приймання-передачі природного газу. 

У випадку відмови від підписання акта приймання-передачі природного газу розбіжності 

підлягають урегулюванню відповідно до договору або в судовому порядку. 

До прийняття рішення судом вартість поставленого природного газу встановлюється 

відповідно до даних Постачальника. 

3.9. Акти приймання-передачі газу є підставою для остаточних розрахунків Споживача з 

Постачальником. 

 

IV. Ціна постачання природного газу та порядок розрахунків 

4.1. Ціна за 1000,00 куб. м., без врахування вартості з транспортування природного газу по 

території України, ПДВ - 20%, складає 

______________________________________________________. 

4.2. Податок на додану вартість - ____ %. 

4.3. Всього до сплати за 1000,00 куб. м._________________________, в тому числі ПДВ – 

___ %. 

Очікувана ціна Договору становить: ____________________________, в тому числі ПДВ – 

____ . 

  4.4. Сторони домовились, що ціна газу, розрахована відповідно до пунктів 4.1 та 4.2 цього 

розділу, є обов’язковою для Сторін з дати набрання нею чинності. Визначена на її основі вартість 

газу буде застосовуватись Сторонами при складанні актів приймання-передачі газу та 

розрахунках за газ згідно з умовами Договору.  

  Ціна на газ, що вказана в даному Договорі, може змінюватись нормативними актами 

уповноважених державних органів, власниками ресурсу і є обов’язковою для сторін за даним 

Договором з моменту введення зміни ціни в дію.  

 Зміна ціни вводиться в дію відповідно до змін уповноважених органів, з моменту та на 

період в якому проводяться зміни, погоджується обома Сторонами шляхом підписання 

Додаткової угоди до даного Договору. Якщо одна із сторін відмовилась підписати додаткову 

угоду про зміну ціни, замовлення на поточний місяць анульовується. При цьому Постачальник 

повертає Споживачу перераховані кошти. 

4.5. Розрахунковий період за Договором становить один місяць – з 9.00 години першого 

дня місяця до 9.00 години першого дня наступного місяця включно. 

Місячна вартість газу визначається як добуток ціни газу на загальну кількість 

реалізованого газу, визначену відповідно до умов Договору. 

Загальна сума вартості Договору складається з місячних сум вартості договірних обсягів 

постачання газу Споживачеві. 

           4.6. Оплата вартості послуг з постачання газу здійснюється Споживачем шляхом оплати 

спожитого обсягу газу не раніше ніж за 10 робочих дні до закінчення розрахункового періоду. 

Остаточні розрахунки Споживача із Постачальником здійснюються на підставі акту 

приймання-передачі газу протягом 10 (десяти) днів з моменту закінчення розрахункового періоду 

(місяця). 

4.7. Оплата вартості послуг з постачання газу за Договором здійснюється Споживачем 

виключно грошовими коштами, що перераховуються на поточний рахунок Постачальника. Датою 

оплати Споживачем природного газу є дата надходження грошових коштів на рахунок 

Постачальника. 

4.8. У разі виникнення у Споживача заборгованості з оплати вартості послуг з постачання 

газу Сторони за взаємною згодою та у порядку, передбаченому законодавством, укладають 

графік погашення заборгованості, який оформлюється Додатком до Договору або окремим 

договором про реструктуризацію заборгованості. 



У разі відсутності графіка погашення заборгованості Постачальник має право грошові 

кошти, отримані від Споживача за газ в поточному розрахунковому періоді, зарахувати в рахунок 

погашення існуючої заборгованості Споживача відповідно до черговості її виникнення. 

Укладення Сторонами та дотримання Споживачем узгодженого графіка погашення 

заборгованості не звільняє Споживача від виконання поточних зобов’язань за Договором. 

У випадку відсутності графіка погашення заборгованості або його недотримання чи 

неоплати поточних платежів Постачальник має право в порядку, визначеному нормативно-

правовими актами, припинити або обмежити постачання газу Споживачеві до повного погашення 

заборгованості. 

4.9. Звірка розрахунків здійснюється Сторонами на підставі відомостей про фактичну 

оплату вартості спожитого газу Споживачем та акта приймання-передачі газу протягом десяти 

днів з дати пред’явлення вимоги однієї із Сторін. 

 

V. Права та обов’язки Сторін 

            5.1. Постачальник має право: 

            5.1.1. Отримувати від Споживача своєчасну оплату за природний газ відповідно до умов 

договору; 

            5.1.2. На безперешкодний доступ (за пред’явленням службового посвідчення) до 

комерційних вузлів обліку природного газу, що встановлені на об’єктах газоспоживання 

споживача, для звірки даних фактичного споживання природного газу; 

            5.1.3.На повну і достовірну інформацію від Споживача, з яким укладено договір, щодо 

режимів споживання природного газу; 

            5.1.4.На ініціювання процедури припинення (обмеження) постачання природного газу 

Споживачу згідно з умовами договору на постачання природного газу та відповідно до вимог 

нормативно-правових актів; 

            5.1.5. Інші права, передбачені цим Договором та чинним законодавством. 

            5.2. Постачальник зобов’язаний: 

            5.2.1. Дотримуватись вимог цього Договору; 

            5.2.2. Забезпечувати постачання природного газу на умовах та в обсягах, визначених цим 

Договором, за умови дотримання споживачем дисципліни відбору природного газу та 

розрахунків за нього; 

            5.2.3 Забезпечувати подання всіх необхідних документів для підтвердження Оператором 

ГТС необхідного Споживачу обсягу природного газу за умови, що Споживач виконав власні 

обов’язки перед Постачальником, для замовлення необхідного споживачу обсягу природного 

газу; 

             5.2.4. Виконувати інші обов’язки, передбачені цими Правилами та чинним 

законодавством. 

             5.3. Споживач має право: 

             5.3.1. На отримання природного газу в обсягах, визначених цим Договором, за умови 

дотримання його умов; 

             5.3.2. Самостійно припиняти (обмежувати) відбір природного газу для власних потреб з 

дотриманням вимог чинного законодавства, про що повинен письмово повідомляти всіх суб’єктів 

ринку природного газу, з якими укладено відповідні договори; 

             5.4. Споживач зобов’язується: 

             5.4.1. Дотримуватись вимог цього Договору; 

             5.4.2. Забезпечувати дотримання дисципліни відбору (споживання) природного газу в 

обсягах та на умовах, визначених цим Договором; 

             5.4.3. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлений природний газ на умовах, 

визначених цим Договором; 



             5.4.4. Забезпечувати допуск представників постачальника за пред’явленням службового 

посвідчення на територію власних об’єктів для звірки даних фактичного споживання природного 

газу; 

             5.4.5. Самостійно обмежувати (припиняти) споживання природного газу у випадках, 

передбачених чинним законодавством. 

 5.4.6. У разі звільнення займаного об’єкта (приміщення), на який поширюються умови 

Договору, реорганізації, ліквідації (у тому числі шляхом банкрутства), відчуження в будь-який 

спосіб займаного об’єкта повідомити Постачальника за двадцять діб до дати звільнення цього 

об’єкта і в цей самий строк здійснити сплату всіх видів платежів, передбачених Договором, до 

дати зміни власника об’єкта включно. 

 

VI. Відповідальність Сторін 

6.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов’язань за Договором Сторони 

несуть відповідальність згідно з Договором і чинним законодавством України. 

6.2. Відповідальність Споживача: 

6.2.1. При невиконанні Споживачем вимог порядку проведення розрахунків, 

передбаченого Договором, Постачальник має право в порядку, визначеному чинним 

законодавством, припинити або обмежити постачання газу Споживачеві до повного погашення 

заборгованості. 

6.2.2. У разі порушення Споживачем строків оплати, передбачених умовами Договору, із 

Споживача стягується пеня в розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, 

що діяла в період, за який сплачується пеня, від суми простроченого платежу за кожен день 

прострочення платежу. 

     6.2.3. У випадку безпідставної відмови Споживача від підписання акту прийому-передачі 

природного газу відповідно до розділу III цього Договору, за умови якщо Споживач не 

повідомляв відповідно до пункту 3.4.1. розділу III та 7.3. розділу VII цього Договору про 

зменшення обсягів споживання чи припинення постачання, газ вважається поставленим, 

незалежно від підписання акту прийому-передачі природного газу Споживачем.  

     6.2.4. У разі несплати фактично спожитого газу, відповідно до акту прийому-передачі, та 

наявності заборгованості у Споживача перед Постачальником більше, ніж 20 календарних днів, 

Постачальник має право додатково стягнути штраф у розмірі 10% від суми заборгованості. 

6.3. Споживач не несе відповідальності перед Постачальником підприємством за 

порушення умов Договору, якщо доведе, що порушення виникли з вини Постачальника та/або 

Газорозподільного/Газотранспортного підприємства та/або внаслідок дії обставин непереборної 

сили. 

6.4. Відповідальність Постачальника: 

6.4.1.Постачальник несе відповідальність за майнову шкоду, заподіяну Споживачеві або 

третім особам, унаслідок обмеження (припинення) надходження газу в пунктах приймання-

передачі газу, що здійснене з порушенням установленого законодавством порядку. 

     6.4.2. За порушення строків виконання зобов’язання з Постачальника стягується пеня у 

розмірі 1% вартості непоставленого газу, щодо якого допущено прострочення виконання, за 

кожний день прострочення, а за прострочення понад 30 днів додатково стягується штраф у 

розмірі 30% вказаної вартості. 

6.4.3 У випадку неможливості постачання газу Постачальником, останній попереджає про це 

Споживача за 10 днів до початку місяця, в якому здійснюватиметься постачання та на вимогу 

Споживача повертає протягом 5 (п’яти) банківських днів всю суму одержаної попередньої оплати 

від Споживача. 

6.4.4. Постачальник не несе відповідальності перед Споживачем за порушення умов 

Договору, якщо доведе, що порушення виникли з вини Споживача або внаслідок дії обставин 

непереборної сили. 



6.4.5. Плата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання своїх зобовязань за цим 

Договором. 

 

VII. Порядок припинення (обмеження) та відновлення газопостачання 

7.1. Споживач зобов’язаний припинити (обмежити) споживання газу у випадках, 

передбачених чинним законодавством. 

7.2. Газорозподільне/Газотранспортне підприємство, у тому числі за дорученням 

Постачальника, припиняє або обмежує постачання газу на об’єкти Споживача з дотриманням 

норм безпеки та нормативно-правових документів, що визначають порядок обмеження 

(припинення) постачання природного газу. 

7.3. У разі необхідності повного або часткового припинення постачання газу (у тому числі 

при виконанні планового ремонту газоспоживаючого обладнання, реконструкції, технічного 

переоснащення) Споживач зобов’язаний письмово повідомити про це Постачальника не пізніше 

ніж за сім днів до дати припинення відбору газу. 

7.4. У разі самовільного відновлення відбору газу Споживач несе відповідальність в 

установленому законодавством порядку. 

7.5. Відновлення газопостачання на об’єкти Споживача здійснюється за умови усунення 

причин, що стали підставою для його припинення (обмеження) у порядку, визначеному чинним 

законодавством. 

 

VIII. Форс-мажор 

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання 

зобов’язань за Договором, якщо це невиконання є наслідком непереборної сили (форс-мажорних 

обставин). 

8.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні та невідворотні обставини, 

що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами цього Договору. 

Строк виконання зобов’язань відкладається на строк дії форс-мажорних обставин. 

8.3. Сторони зобов’язані негайно повідомити про обставини форс-мажору та протягом 

чотирнадцяти днів з дня їх виникнення надати підтвердні документи щодо їх настання відповідно 

до законодавства. 

8.4. Засвідчення форс-мажорних обставин здійснюється у встановленому законодавством 

порядку. 

8.5. Виникнення зазначених обставин не є підставою для відмови Споживача від сплати 

Постачальнику за послуги, які були надані до їх виникнення. 

 

IX. Порядок вирішення спорів 

Спірні питання та розбіжності щодо виконання умов Договору вирішуються у порядку, 

встановленому законодавством України. 

 

X. Строк дії Договору та інші умови 

10.1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання та укладається на строк до 31 

грудня 2019 року, а в частині проведення розрахунків – до їх повного здійснення. 

Сторони дійшли згоди, що відповідно до ст. 631 Цивільного кодексу України умови цього 

Договору поширюються на правовідносини, які виникли між ними з 01 січня 2019 року. 

10.2. Усі зміни та доповнення до Договору оформлюються письмово та підписуються 

уповноваженими особами Сторін.  

Сторони зобов’язуються письмово повідомляти про зміну реквізитів (місцезнаходження, 

найменування, організаційно-правової форми, банківських реквізитів тощо) не пізніше ніж через 

десять днів після настання таких змін. 

    10.3. Сторони гарантують та підтверджують, що на момент укладення цього Договору 

вони є належним чином зареєстрованими суб’єктами господарювання, отримали всі необхідні 



дозволи (ліцензії, сертифікати тощо), що вимагаються згідно чинного законодавства, а також, що 

виконання умов цього Договору відповідає меті здійснення господарської діяльності, 

передбаченої установчими документами. 

    10.4. Жодна із сторін не має права передавати свої права та обов’язки за Договором третій 

стороні без попередньої письмової згоди на це іншої сторони.  

           10.5. Сторони даного Договору та уповноважені особи сторін, які підписали цей Договір 

підтверджують повне розуміння всіх положень цього Договору щодо включення персональних 

даних про них до бази персональних даних кожної із Сторін. 

           10.6. Додатки до цього Договору є невід’ємними частинами Договору. :  

           10.7. Цей Договір укладено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, один з 

них зберігається у Постачальника, другий – у Споживача. 

10.8. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної 

пропозиції за результатами аукціону (у тому числі ціни за одиницю товару) переможця 

процедури закупівлі або ціни пропозиції учасника у разі застосування переговорної процедури. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

– зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 

замовника; 

–зміни ціни за одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків у разі коливання ціни такого 

товару на ринку, за умови, що зазначена зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі; 

– покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 

збільшення суми, визначеної в договорі; 

– продовження строку дії договору та виконання зобов’язань щодо передання товару, 

виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних 

обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі непереборної сили, затримки 

фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, 

визначеної в договорі; 

– узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, 

робіт і послуг); 

– зміни ціни у зв’язку із зміною ставок податків і зборів пропорційно до змін таких ставок; 

– зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу 

споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, 

регульованих цін (тарифів) і нормативів, які застосовуються в договорі про закупівлю, у разі 

встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни. 

10.9. У випадку коливання ціни товару на ринку в бік збільшення, учасник має право письмово 

звернутись до Замовника з відповідною пропозицією, при цьому, така пропозиція в кожному 

окремому випадку, коли на ринку відбувається об’єктивне коливання ціни за одиницю товару в бік 

збільшення, повинна бути обґрунтована і документально підтверджена. Учасник разом з письмовою 

щодо внесення змін до договору надає документ (або документи), що підтверджує збільшення 

середньоринкової ціни (діапазону цін тощо) за одиницю товару в тих межах/розмірах, на які Учасник 

пропонує змінити ціну товару. Документ (або документи), що підтверджує збільшення ціни товару, 

повинен містити дані щодо середньоринкової ціни (діапазону цін тощо) за одиницю товару на день 

подання тендерної пропозиції (допускається надання документального підтвердження щодо 

середньоринкової ціни (діапазону цін тощо) за одиницю товару в межах 10 днів щодо дати подання 

тендерної пропозиції) та середньоринкової ціни (діапазону цін тощо) за одиницю товару на момент 

письмового звернення учасника щодо збільшення ціни і повинен бути наданий у формі належним 

чином оформленої довідки/інформації (або в іншій документальній формі), виданої торгово-

промисловою палатою України, або регіональною торгово-промисловою палатою, або органами 

державної статистики 



10.10. Дія договору про закупівлю може продовжуватися на строк, достатній для 

проведення процедури закупівлі на початку наступного року, в обсязі, що не перевищує 20 

відсотків суми, визначеної в договорі, укладеному в попередньому році, якщо видатки на цю мету 

затверджено в установленому порядку. 

 

XI. Місцезнаходження та банківські реквізити Сторін 

 

Постачальник: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор ____________/_____________  /    
                                                       (підпис, П. І. Б.) 

 

“___” _____________ 201____ р. 

 

М.П. 

Споживач: 

Тернопільський національний 

педагогічний університет 

імені Володимира Гнатюка 

ЄДРПОУ 02125544 

46027, м. Тернопіль вул. М. Кривоноса, 2 

р/р 35226215005650 

ДКСУм. Київ в м. Київ , 

м. Тернопіль,  МФО 820172, 

телефон: (0352) 43-58-76 

Номер Свідоцтва  платника ПДВ 26751816 

e-mail: info@tnpu.edu.ua 

 

 

 

Ректор________________/Б.Б. Буяк/ 

               (підпис, П. І. Б.) 

 

“___” _____________ 201____ р. 

 
М.П. 
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Додаток 1 

до договору постачання природного газу  

від «___» __________ 201__  р. № _____________ 
 

Перелік комерційних вузлів обліку газу та газоспоживного обладнання 

 

№  

з/п 

Найменування 

Споживача, 

місцезнаходження 

пункту призначення 

Найменування 

газоспоживно

го 

обладнання, 

установленого 

на пунктах 

призначення 

Кількість 

газоспо-

живного 

обладнанн

я 

Номінал

ьні 

витрати 

газу на 

один 

газоспо-

живний 

прилад 

(м
3
/годи

н) 

Тип приладу обліку газу 

(завод. номер, дата випуску, 

клас точності) 

Режим 

роботи 

споживача 

(год/доб) 

Витрата 

газу 

приладо

м за 

добу 

(м
3
) 

Вихі

дні 

дні 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Бібліотека 

Спорткомплекс 

вул.  

Громницького, 2,  

м. Тернопіль 

Котел CGB-

50 WOLF 

2 шт.  Лічильник газу GIOT 

№9985260 

   

2 Господарський 

двір,  

вул. Будного,1В,  

м. Тернопіль 

Котел, 

КСГ-100 

2 шт.  Лічильники газу: 

G-10 “METRIX” №00364652,  

G-10 “METRIX” №000223 

   

 

 

Цей додаток є невід’ємною частиною договору постачання природного газу  «___» __________ 201__  р. № 

_________________, укладеного між Постачальником та Споживачем 
 

 

ПІДПИСИ СТОРІН: 

 

Від Постачальника: Від Споживача: 

 

_____________________  / 

___________________/ 

М.П. 

 

Ректор______________________ / Б.Б. Буяк / 

М.П. 
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Додаток 2 

до договору постачання природного газу  

«___» __________ 201__  р. № _______________ 

 

 

Договірні обсяги постачання та вартість природного газу 

на 2019 рік 

 

1. Постачальник здійснює протягом 2019 року постачання природного газу Споживачу для власного споживання в 

обсязі до 9200 м. куб. у тому числі по місяцях та кварталах: 

 

Місяць Обсяги Місяць Обсяги Місяць Обсяг Місяць Обсяг 

Січень 1700 Квітень  500 Липень – Жовтень 600 

Лютий 1700 Травень  – Серпень – Листопад 1500 

Березень 1500 Червень – Вересень – Грудень 1700 

І квартал 4900 ІІ квартал 500 ІІІ квартал – IV квартал 3800 

 

 

Цей додаток є невід’ємною частиною договору постачання природного газу «___» __________ 201__  р. № 

_____________, укладеного між Постачальником та Споживачем 
 

 

ПІДПИСИ СТОРІН: 

 

Від Постачальника: Від Споживача: 

 

_____________________  / 

__________________/ 

М.П. 

 

______________________ / Б.Б. Буяк / 

М.П. 

 

 

 

 

 


